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Protokoll styrelsemöte S03 2022–02–01

Närvaro: Axel Rosenqvist Ordförande
Mikolaj Sinicka Vice Ordförande
Emma Kujala Skattmästare
Ludvig Delvret Studierådsordförande
Angelica Larsson Informationsansvarig
Sofia Tatidis Cafémästare
Ludvig Svedberg Näringslivsansvarig
Alex Gustafsson Aktivitetsansvarig
Sebastian Malmström Sexmästare
Victor Winkelmann Øverphøs
Le Filip Tran Revisor
Kaspian Jakobsson Framtidsordförande

§1 OFMÖ Ordförande Axel Rosenqvist förklarade mötet öppnat klockan
12:16.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Mötet beslöt att adjungera följande:

• Kaspian Jakobsson

• Blenda Öhman

• Rasmus Göransson

• Martin Andersson-Plyming

§4 Godkännande av
dagordningen

Dagordningen godkänndes.

§5 Val av justerare Mötet beslöt att välja Studierådsordförande Ludvig Delvret till
medjusterare.

§6 Föregående
mötesprotokoll

Mötet beslöt att godkänna protokollet:

• Protokoll styrelsemöte S02 2022-01-25

Med ändringen “godtycklig“ till “god“ i punkt 10.

§7 Information från
Kåren

Har varit fullmäktigeubildning i helgen. Kontoret är stängt fort-
farande, så vänligen skicka mail för att få kontakt. Kollegie-verksamheten
har dragit igång.

Martin Andersson-Plyming, Projektledare ARKAD tillika kårkon-
takt berättade att de saknar informationsansvarig, annars så var
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det inga större problem med vakanser. Kårnytt kommer ut imor-
gon 2/2, med ett fokus på lediga poster. Från förra veckans Kår-
nytt så finns det formulär om tentor och Covid. Den 10e februari
klockan 18:00 hålls UUU (Utbildningsutskottets Utbildning för
Utbildningsbevakare). Om man vill ha mer information så kan
man kontakta Lukas Aniansson på ue@tlth.se. Martin rekryterar
även till nästa ARKAD. Han nås på arkad@tlth.se.

§8 Information från
Programledningen

Möte på torsdag.

§9 Information från
Kollegierna

På Ordförandekollegie-mötet diskuterades ledarskap. Husstyrel-
sen har haft möte. Värmedetektorer till köket är försenade pga
Covid.

§10 Ekonomisk Status Likviditeten är god. Det ska kollas vidare på vilka företag som
inte har betalat sina fakturor än och se om vi kan få in pengarna.

§11 Utskottsrapporter Skattmästeriet har bokfört! Fakturor har också betalats och alla
sektionskort är beställda. Denna/nästa vecka ska det tas reda på
hur man gör intäktsräkningar och hur internfakturering funge-
rar.

Aktivitetsutskottet ska ha löpning på onsdag! Inspektorn verkar
taggad iaf! Vollyboll lokal ska bokas och vollybollen hålls på sön-
dag! DömD-ansvariga har kontaktats för preliminär plannering.

I nollningsutskottet så rullar arbetet på, val av peppare sker på
torsdag. Det har också filmats tema, det jobbas med tema och
phadderval osv. Sponsorer har också haft möte med näringslivs-
utskottet.

Cafémästeriet fortsätter testa nytt sortiment. Galen hype kring
pastasalladen förra veckan! Nu kör de ciabatta med köttbullar
och kyckling Brunchen efter skiphtesgasquen planeras för ful-
la muggar. Tröjorna är på gång. Det kommer vara teambuilding
med stekare och dagsansvariga.

SRD har möte 03 på Onsdag. Planerar möte för att granska CEQ
med årskursrepparna. Planerar studiekväll 15e Februari. Har på-
börjat arbetet med Utskottströjor.

Sexmästeriet har planerat inför Skiphtesgasque, det går framåt
men med en del saker som krånglar. Det mesta kommer dock att
lösa sig. Första Kollegiemötet tog plats där det mest pratades om
hur det går med de olika sexmästerierna.

Näringslivsutskottet har haft möte med orbi kring nya funktio-
naliteter och möjligheter för en “career” sida. De har utlyst va-
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let till näringslivsfunktionär. De har även haft möte med NollU
kring nollningen, lite olika förslag på möjligheter togs upp men
inget är helt spikat än. Det sker ett möte igen med NollU denna
veckan för detta.

Lugn vecka för informationsutskottet. Samma gamla nyhetsbrev,
upp med nya affischer, ner med gamla. Börjat planera och struk-
turera upp arbetet för att få in ett workflow i det veckovisa arbe-
tet.

§12 Covid-19 Danmark släppte restriktioner idag, trots att antalet fall fortsätter
att öka. Från deras officiella hemsida:

From 1 February 2022 there are no longer COVID-19 restrictions
in Denmark. There will continue to be recommendations for the
use of face masks and corona passport for an example at hospi-
tals and in elderly care.

It is also still possible for private businesses and private cultural
institutions as well as associations etc. to make demands for eg
corona passport or the use of a face mask /shield.

Samtidigt så berättade Statsepidemiolog Anders Tegnell igår för
Expressen TV att en dialog fördes mellan regeringen och Folk-
hälsomyndigheten om hur länge restriktionerna ska ligga kvar,
och framför allt hur länge covid ska räknas som samhällsfarlig
sjukdom.

§13 Omvärldsbevakning Det var i förra veckan som SFS, en paraplyorganisation för stu-
dentkårer runt om i landet, presenterade sin nya rapport Studi-
emedlets gränser. Rapporten utreder hur studiemedelssystemet
har förändrats sedan 2001, då den senaste genomgripande refor-
men gjordes.

Sverige vann handbolls-EM!

§14 Val av funktionärer
till Nollningsutskottet

Mötet beslöt att välja in följande funktionärer i klump:

• Jonathan Björklund

• Jacob Åstrand

• Simon Angenius

§15 Val av funktionärer
till Cafémästeriet

Mötet beslöt att välja in följande funktionärer i klump:

• Hugo Mattsson

• David Jobrant
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• Stella Johannsen

• Melissa Engberg

• Malin Åstrand

• Katia Svennarp

• Nikan Redjamand

• Julia Blomgren

• Dag Hemberg

• Ika Injac

• Isa Randsalu

• Felix Apell Skjutar

• Signe Johansson

• Joar Rinaldo-Roos

• Simon Gustafsson

• Daniel Nilsson

Mötet beslöt även att välja följande funktionär som Stekare:

• William Reit

§16 Val av
DWWW-ansvarig

Mötet beslöt att välja in följande person till posten som DWWW-
ansvarig:

• Oliver Levay

§17 Stadfästelse av
valberedning till
Framtidsutskottet

Mötet beslöt att stadfästa följande valberedning i klump:

• Kaspian Jakobsson

• Albin Sverresson

• Felicia Gabrielii Augustsson

§18 Stadfästelse av
valberedning till
Näringslivsutskottet

Mötet beslöt att stadfästa följande valberedning i klump:

• Ludvig Svedberg

• Nils Ekstrand

• Felix Vigren

• Klara Tjernström

§19 Entledigande av
funktionärer

Inget nytt.
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§20 Meddelanden Beställningen av tröjor har diskuterats med Staben, och prelimi-
närt datum för beställning är 14 februari.

Sektionskort är på gång. Innan användning måste dock vissa
papper fyllas i. Gå till Skattmästare Emma Kujala för att få detta
gjort.

Ordförande Axel Rosenqvist åker på militärövning torsdag mor-
gon. Han kommer vara borta ungefär en vecka.

Pepparna ska väljas till den 8 februari.

§21 Övrigt Ordförande Axel Rosenqvist yrkade om att ge de filmare som för
tillfället jobbar inför nollningen access till där det behövs.

Mötet beslöt att bifalla hans yrkande.

Ordförande Axel Rosenqvist yrkade om att godkänna D-körens
budget med ändringen att kostnaden för pärmar halveras.

Mötet beslöt att bifalla hans yrkande.

Styrelsen vill att funktionärer ska skapa konto på nya hemsidan.
Framtidsordförande Kaspian Jakobsson får det att funka om det
skulle vara några problem, så kör på! Det görs på denna sidan:
https://reg.docker.blossom.dsek.se/

Skattmästare Emma Kujala vill ha ett ekonomimöte med alla,
hon skickar datum till oss.

Imorgon kommer en beställning av sångböcker.

Det finns nu formulär där alla utskott kan gå och ge idéer till
nollningen, se till att prata med era utskott så att fler fyller i for-
muläret!

§22 Veckans Militärfakta
& Gulliga Djur

Pansarterrängbil 203 är ett sexhjuligt, splitterskyddat trupptrans-
portfordon som används av den svenska Försvarsmakten. De
ville vid ett tillfälle ha mer pansarplåt - sådär 7-9 ton mer pan-
sarplåt, men reflekterade inte över att att det var väldigt mycket
vikt som lades på. När de kör i gupp så händer det att alla axlar
knäcks av tyngden.
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Vi tackar Näringslivsansvarig Ludvig Svedberg för denna bild!

§23 Samverkansbehov Samverkansbehov finns och tas internt.

§24 OFMA Ordförande förklarar mötet avslutat klockan 13:08.

Mötessekreterare

Mikolaj Sinicka
Vice Ordförande

Mötesordförande

Axel Rosenqvist
Ordförande

Justeras

Ludvig Delvret
Studierådsansvarig
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